



快看,60多只萌萌的红熊猫 它们吃的竹叶都由浙江运来,住的新场馆可与游客零距离互动

近日,淹城野生动物世界引进的第二批红熊猫安全抵达园区,加上之前引进的第一批,目前动物世界红熊猫馆热闹空前,红熊猫数量达到60多只,成为江南地区较大种群,其萌态可掬的样子深受广大市民游客的喜爱。

沈魏 张敏



拥有60多只红熊猫 是江南地区较大种群

红熊猫是国家二级保护动物,多生活在中国西南部的四川、云南、西藏等地。红熊猫也称小熊猫,但它和国宝大熊猫非亲非故,红熊猫属食肉目浣熊科,大熊猫属食肉目大熊猫科。

据动物世界工作人员介绍,第二批引进的红熊猫约30多只,均从四川引进。因为红熊猫比较胆小,对外界的声音、光线都非常敏感,因此在乘坐飞机前,工作人员将其放入了特制的小型“旅行箱”,全面包裹上,更具安全感。

在机场,工作人员为这些小家伙们开辟了绿色通道,帮助它们迅速通关,减少等待的时间。从四川飞往南京的空中旅程需要两个半小时,途中来自动物世界的动物饲养专家全程照看。

在抵达南京后,红熊猫们又换上了豪华空调大巴,前往它们的新家。据介绍,加上此前引进的一批,目前动物世界红熊猫馆的红熊猫数量达到了60多只,堪称



享受美食的红熊猫 动物世界供图

江南地区较大种群。

据透露,后期动物世界还将引进第三批红熊猫,届时园区内红熊猫数量有望达到百只。

在豪华新家吃大餐 尽显野趣和萌态

作为今年动物世界引进的重点动物之一,红熊猫享受的待遇极高。饮食上,为了给它们提供新鲜的竹叶,园区每周两次从浙江

安吉装运回来,此外还专门制作了窝窝头和新鲜苹果,给它们补充维生素。

当然,它们还有豪华的新家,新建的红熊猫馆占地2000平方米,是一个浸入式场馆,游客走进场馆内,就可以与红熊猫亲密互动,不用再隔着玻璃橱窗观看。

红熊猫馆内,小溪环绕,树木丛生,红熊猫或穿行其间,或挂于树梢,惬意而悠闲,“野趣”和“萌态”在游客面前展露无遗。

场馆内布置的秋千、吊桥、吊环等设施,让红熊猫释放好动天性,而为了吃到饲养员手里的窝窝头和苹果,红熊猫们化身“运动达人”,跳跃、攀爬、行走……充分展现了自己的本领。

饲养员表示,这种方式让红熊猫为了想吃到东西,愿意多花时间、多花力气,甚至开动脑筋。这样既增加了活动量,又消磨了时间,还可以激发它们的本能。

在红熊猫馆,游客可以在饲养员指导下亲自喂红熊猫吃水果,体验互动乐趣。因为小家伙们白天嗜睡,如果看不到它们的踪影,不妨抬头往树上瞧瞧!

“社区+”,红梅打造精细化微服务

红梅街道将社区服务推向“精品、精细、精准”的新方向,创新地提出“社区+”概念,以社区区域化建设为依托,提高社工的服务能力,增强社工的服务意识,组建更为专业的优秀服务队伍,开展丰富多彩的活动,推进基层社区治理和服务创新。

祝正 葛小林

“指尖的对话”让服务民生“零距离”

金百花社区微信公众号跳出一条居民留言:“我孩子自从进入青春期,就像变了个人似的,总是顶撞长辈。家中总是气氛紧张,不知如何是好。你们社区能帮帮我吗?”社工立即回复:“您好,请问您何时方便,咱约个时间,我们

社工上门详细了解下情况……”

微信平台成为锦绣片区社区和居民之间交流的媒介,成为一种创新的、贴心的“微服务”。社区提供创新的电子化便捷服务,在传统电话和上门走访的方式基础上,根据不同人群的需求,开展定制服务,并且利用微信平台与居民“零距离”及时沟通交流,使服务变得更加优质、贴心。

“1+1+1”满足民生“微心愿”

家住锦绣花园的低保老人陈富良已年过古稀,儿子由于工作原因久居异地,不能经常回家看望。肢残三级的老人独自一人居住在家具简单的小房子里,平时摆摊替人修鞋,生活困难。

在红梅街道有很多老龄化小区,为帮助老人们生活,街道推出一个社会组织、一名社工和一名

老人的“1+1+1”微服务模式,打通社区治理的“最后一公里”。

例如,锦绣片区联合卫生服务站、医院、红十字会、残联、卫校等专业医护组织、队伍,成立了多支循环义诊队伍和医疗服务队伍,定期为老年人提供免费的血压、血糖检测等体检项目和白内障康复检查,使老人们在自家门口就能享受到简单基础的健康服务。对独居老人,片区医疗队为老人提供细致关怀,经常上门慰问、照顾老人,同时向老人提供自救、急救培训和当季健康知识讲座,分发健康手册,提高老人自我保护能力。对于行动不便的老人,社区送服务上门,由社工、志愿者、专业医护人员等为这些老人提供结对服务,并由社区为老人申请轮椅等扶助用品,帮助老人提高生活和生命质量,实现“老有所养,病有所医”,能够安享幸福的晚年生活。

餐厨废弃物综合处置一期工程通过验收

11月13日,常州市餐厨废弃物综合处置一期工程迎来住房城乡建设部专家组验收,专家组认为该工程达到科技示范工程验收考核指标要求,整体达到了国内领先水平,具有良好的示范作用,验收专家委员会一致同意通过验收。同时建议进一步推进资源综合利用基地的建设,提高园区资源综合利用和协同处置水平。

据悉,常州市餐厨废弃物综合处置一期工程设计处理能力为200吨/天餐厨垃圾和20吨/天废弃食用油脂,作为省发改委第一个立项的餐厨项目,工程于2015年1月28日开始建设,2015年12月21日投入试运行,2018年1月通过最终验收正式进入商业运行,截止到目前共处理餐厨废弃物19.97万吨(日平均191.05吨)。

徐薇 陆文杰

整治首日,14辆违停车被拖走

从11月13日起,常州交警将掀起违停整治风暴,对在中心城区有禁停标志标线的路段违法停车,一律拖移。

当天,交警支队在天宁、钟楼、新北“示范路段”内16条路段和南大街1个片区以及76条违停电子警

察抓拍路段全面实施违法停放机动车强制拖移,截至17:30拖移违停机动车14辆,已有5辆机动车到处理点接受处罚,此外清障车到达前驾驶员赶到现场接受民警处罚的有19人。

焦静 葛小林

“10点前还款” 没注意这条,你的车就没了 这家“车车贷”公司涉嫌敲诈勒索,6名嫌疑人被抓

常州市民小潘将自己汽车抵押给一家小贷公司借款2万元,约定在每月14日还款,没想到借款合同上却注明14日上午10点之前还款。一般人只记得还款日,不会注意到具体几点。小潘就此中了圈套“违约”,对方当即把车开走并要求小潘出5万元赎车。才借了2万元,却要出5万赎车费,越想越觉得是圈套的小潘报了警。近日,常州市新北区法院审理了该案。

刘国庆

“车车贷”将车开走了

今年年初,常州市新北区百丈派出所接到市民小潘的报警,说抵押给南京“车车贷”公司的一辆汽车莫名其妙给对方开走了。

小潘不久前因为急需用钱,在网上看到了南京这家小额贷款公司对外发布的广告,于是就跟对方联系。经简单交谈后,小潘就跟对方签订了借款合同。小潘以自己的一辆汽车为抵押,向对方借贷2万元。当时,对方在小潘汽车上安装了GPS定位,便让他开回了常州。

可小潘没想到的是,这笔借款才还了两期,对方就通知小潘说他违约了,并用备用钥匙偷偷开走了汽车,向小潘强行索要5万元。

警方调查发现,常州、南京、泰州等地接连发生类似案件多起,涉案公司都是南京这家车车贷公司。进一步调查发现,这家小贷公司的客户违约率非常高,百分之八九十的客户都被认定为违约。如此高的违约率,唯一的解释就是该公司故意设置门槛,钻合同空子实施犯罪。

今年3月底,该公司6名涉案工作人员被警方一网打尽。

几个月作案20多起

嫌疑人汤某是南京人,长期从事民间借贷活动。去年,他和岑某合伙在南京开办了“车车贷”公司,并且招募了王某、何某等几名工作人员,公司的主业就是汽车抵押借贷。

按照一般的概念,抵押汽车借

贷本来是无可厚非的。可偏偏汤某他们觉得按照正常的手续来经营,一是来钱慢,而且又有风险,于是他们想到了利用合同来做文章。

不少受害人因为急着要钱,压根没注意还款时间,所以很容易就造成违约。就拿小潘的这笔借款来说,当时说好了分期付款,每月的14日还。但公司在合同上注明是每月14日上午10点之前。一般情况下,借款人只会记住还款日,不会注意具体到几点。为此,很多人就因错过了还款时间而导致违约。

另一方面,假如被害人能按时还款,他们就胡编一个借口,说是对方私自拆除了GPS定位,同样以违约的名义来强行拿车。

一般来说,只要汤某他们认定了被害人违约,他就会让手下的何某、胡某等人利用车子上安装的GPS定位,带着备用钥匙趁晚上没人之际将汽车开走藏匿。随后,便发消息给事主,要求其拿出一笔钱来赎车。

借了2万元,倒要花5万去赎车,这样的借贷怎么看都是一个圈套。有不少被害人本来借钱就是瞒着家人的,虽然发现上当了也只好硬着头皮自己吃亏。而汤某的车车贷公司,就靠着这样的手段在短短几个月内成功作案20多起。

今年10月,因为涉嫌敲诈勒索罪,汤某、岑某、王某等6名犯罪嫌疑人均被司法机关依法审查起诉。近日,新北区法院开庭审理了此案,开庭后法院没有当庭宣判,将择日宣判。